俄罗斯外交部10月20日发表声明说,俄外长拉夫罗夫当天与美国国外长拉夫罗夫当天自美国的外长拉夫罗夫国王元首统政的集团。美国总统特别。当克兰总统泽连斯里,他不认为乌克兰总统泽连斯取及,他将加入乌克兰,如果受邀,他将加入与美俄元首的会谈。



乌克兰会取得最终胜利? 特朗普:我不这么认为

特朗普 新华社资料图

美俄进行"建设性讨论"

俄罗斯外交部20日发表声明说, 拉夫罗夫当天与鲁比奥通电话,围绕 两国元首此前电话会谈达成的共识进 行了"建设性讨论"。

声明说,双方探讨了为落实相关 共识可能采取的具体措施。但声明未 进一步披露细节。

美国国务院首席副发言人皮戈特 当天也发表声明说,鲁比奥与拉夫罗 夫的电话会谈讨论了美俄两国总统16 日通话的后续行动。声明说,两国总 统即将就乌克兰问题举行的会谈"至 关重要",为美俄共同推动俄乌冲突的 持久解决提供了契机。

16日,俄罗斯总统普京与美国总统特朗普通电话。特朗普随后在社交媒体发文说,将与普京在匈牙利首都布达佩斯举行面对面会晤。17日特朗普在白宫会见乌克兰总统泽连斯基后,呼吁俄乌双方"就地"停火,各自宣布"获胜"。

据多家美媒报道,特朗普17日与 泽连斯基会谈时施压,要求乌克兰在 领土问题上妥协以快速实现停火,双 方发生争吵。泽连斯基离开白宫时向 媒体表示,关于领土问题的讨论是一 个"困难"且"敏感"的话题,并重申乌 克兰需要"强有力的安全保障"。

特朗普:不认为乌克兰能赢

特朗普20日在白宫称,他不认为

乌克兰会取得最终胜利。他随后又补充说,"他们仍可能赢,战争是一件奇怪的事情,任何事都可能发生"。

此前一天,特朗普在总统专机"空军一号"上就俄乌冲突发表意见,称俄罗斯和乌克兰两国应按当前战线"割裂"顿巴斯地区,划界停火、各自撤兵。美国媒体解读,按照特朗普的方案,顿巴斯地区大部分土地将交由俄罗斯控制。

特朗普说,俄乌现有战线已经形成。"如果非要争论这块土地归你、那片土地归我,要知道其中存在无数种复杂的可能性。所以我的主张是:他们应当立即在当前战线停火。"

当记者问顿巴斯地区如何处置时,特朗普回答:"维持现状就好。那片土地目前已被割裂,我认为78%的土地已被俄罗斯控制。就让它保持现状吧。他们后续可以再行协商,但我的意见是,以当前战线为准划界停火、各自回家、停止交战。"

顿巴斯主要包括顿涅茨克和卢甘斯克两个地区,俄乌一直在激烈争夺顿巴斯的控制权。

今年早些时候,特朗普施压乌克兰 在领土问题上作出让步以结束俄乌冲 突,9月下旬又宣称乌有能力"夺回整个 乌克兰",恢复领土原状。10月17日与 乌克兰总统泽连斯基举行会谈当天,被 记者问及乌克兰是否需要以领土换和 平时,特朗普只是说:"谁也不知道。"泽 连斯基同日则对记者表示,在领土上让 步是一个"敏感"而"困难"的议题。

泽连斯基20日谈及俄美领导人将 在匈牙利首都布达佩斯会晤时说,如 果受到邀请,他将加入与美俄元首的 会谈。 据新华社

同步播报

多名欧洲领导人: **应以俄乌当前战线 为谈判起点**

法国总统府10月21日发布一份多名欧洲领导人关于乌克兰问题的联合声明,称"强烈支持"美国总统特朗普在乌克兰问题上的立场,即俄罗斯与乌克兰立即停火,以当前战线作为谈判起点。

声明写道:"我们依然坚持这一原则:国际边界不得通过武力改变。"

声明称,将加大对俄罗斯施压,持续支持乌克兰。为此,联署这则声明的欧洲领导人正在制定方案,将利用被冻结的俄罗斯资产支援乌克兰。他们将于本周晚些时候举行相关会议。

法国总统府的信息显示,乌克兰总统泽连斯基是联署声明的领导人之一,其他领导人包括欧盟委员会主席、欧洲理事会主席、法国总统、英国首相、德国总理、意大利总理、波兰总理、挪威首相、芬兰总统、丹麦首相等。

据新华社

美媒:NASA局长职位之争陷恶斗

据美国《华尔街日报》10月20日披露,围绕美国国家航空航天局(NASA)局长一职的上位之争"日渐丑陋"。代理局长、美国交通部长肖恩·达菲有意转正,而先前提名遭总统特朗普撤回的美国亿万富豪贾里德·艾萨克曼也打算重新加入竞争。

你争我斗

据知情人士披露,达菲和艾萨克曼的代表上周末分别向政府要员展开游说,电话甚至打给了特朗普本人。双方都强调自己才是领导NASA的合适人选。

达菲一方联系多名业内人士,要求他们致电白宫,强调艾萨克曼的缺点,包括担忧艾萨克曼花钱雇职业说客和社交媒体网红进行游说。这一说法遭艾萨克曼否认。艾萨克曼一方也忙着多方公关。

据报道,达菲的代理局长任职权限将于今年底到期,而NASA把多项重大任务安排在明年,包括推迟已久的载人绕月飞行,这让特朗普政府急需确定正式局长人选。

艾萨克曼是美国支付服务商"Shift4 支付"的创始人兼首席执行官,与埃隆· 马斯克关系密切,曾为马斯克创办的太空探索技术公司注资,还多次搭乘该公司飞船进入太空。今年5月30日,马斯克正式卸任"政府效率部"负责人,白宫次日即撤回对艾萨克曼出任NASA局长的提名。当时白宫给出的理由是,艾萨克曼似乎并非全力支持特朗普的政策议程,过往曾给民主党捐款。

特朗普7月任命达菲代理NASA 局长,后者上任后推动新政,定下2030 年前在月球建起核反应堆等多项登月 目标。知情人士称,达菲甚至有意把 NASA归入交通部治下。

除达菲和艾萨克曼外,NASA局长 其他潜在人选包括退役空军军官约瑟 夫·瓜斯泰拉和共和党籍前联邦众议 员迈克·加西亚。

白宫方面则称,有关局长人选的最终决策作出后,将由特朗普亲自公布。

竞逐登月

达菲20日接受多家媒体采访,似 乎有意强调对NASA的掌控力。达菲 在采访中批评太空探索技术公司在执 行重返月球任务方面"进度落后",称 寻求由其他私企打造"阿耳忒弥斯3号"载人登月任务所需月球着陆器。

据路透社报道,这份合同2021年 由太空探索技术公司中标,目前价值 44亿美元,眼下可能"抢标"的企业包 括杰夫·贝索斯的蓝色起源公司等。

NASA已要求太空探索技术公司 和蓝色起源本月29日前提交加速登月 方案。蓝色起源目前正研发用于"阿 耳忒弥斯"后期任务的"蓝月"着陆器。

马斯克20日经由社交媒体回怼称,与美国其他航天企业相比,太空探索技术公司"动作快如闪电"。"星舰最终会承担全部登月任务。记住我的话。"星舰所涉"阿耳忒弥斯3号"登月任务预计2027年完成。

据路透社报道,除蓝色起源外,另有美国企业今年以来持续就"载人月球着陆器作大量技术性与程序性分析",正与来自不同行业的企业合作,寻求实现美国登月目标。

按该企业说法,其参与的"阿耳 忒弥斯2号"任务、即载人绕月10天飞 行,原定于2026年4月执行,有望提前 至2月。 据新华社

法国前总统萨科齐 人狱服刑

法国前总统萨科齐10月21日人狱服刑,被关押在巴黎一所监狱内。

当天临行之际,萨科齐在社交媒体上说:"被关押的不是前总统,而是一个无辜的人。"据法媒报道,萨科齐被关在监狱独立区域内的单人牢房。

法国总统马克龙20日证实,他日前在总统府会见了即将人狱的萨科齐,并说这是基于"正常的人际关系",无涉司法独立。法国司法部长达尔马宁20日对媒体说,他将以公职身份探监,以确保萨科齐安全。这些做法和言论引起一定争议。

9月25日,萨科齐因涉嫌非法接受利比亚前领导人卡扎菲提供的竞选资助,被巴黎刑事法庭判处五年监禁。法院裁决说,尽管未有足够证据显示萨科齐实际收受贿款,但其犯有"共谋罪","允许其亲信和政治支持者在2007年总统竞选中要求利比亚政府提供资金支持"。

据法国媒体报道,萨科齐方已提出上诉,但上诉不具有缓刑效力。代理律师将向法院申诉,请求释放萨科齐。法院将在两个月期限内对此作出裁决。

萨科齐2007年至2012年担任法 国总统。 **据新华社**

白杰品股

人气

问:周二沪指高开,盘中震荡走高,收盘上涨,你怎么看?

答:市场周二集体上涨,沪指收复 3900点,创业板指收涨近3%表现最好, 盘面上超4600只个股上涨,采掘、工程 机械、电子元件板块表现较好。截至 收盘,两市涨停78只,跌停3只。技术 上看,沪深股指均收于5日均线之上, 两市合计成交18739亿元环比增加;60 分钟图显示,各股指均收于5小时均线 之上,60分钟MACD指标均呈现金叉状 态;从形态来看,连续两日市场出现集 体上涨,沪指依然表现最强,不仅收复 60小时均线,还再次刷新年内收盘次 高,不过深成指和创业板指仍未脱离前 期震荡箱体,就连两市平均股价距离前 高仍有4.28%的距离,从笔者的技术模 型观察,不排除两日内仍有低点。期指 市场,各期指合约累计成交、持仓均增 加,各合约负溢价水平整体有所缩 减。综合来看,两市成交已经连续4日 低于2万亿,显然市场人气并未恢复。

资产:周二按计划以21.58元均价买入湖南黄金14万股,之后以21.48元均价卖出14万股,未能实现降低成本;以25.85元均价买入太极股份28万股,之后以27.2元均价卖出28万股;以15.51元均价卖出鲁信创投68万股。目前持有华创云信(600155)90万股,太极股份(002368)28万股,南都电源(300068)30万股,博杰股份(002975)10万股,湖南黄金(002155)34万股,盛和资源(600392)26万股,通富微电(002156)15万股,工业富联(601138)10万股。资金余额21644145.83元,总净值81505645.83元,盈利40652.82%。

周三操作计划:湖南黄金、盛和资源拟适当加仓至10%仓位,工业富联拟择机高抛,通富微电拟不低于41元高抛,拟择机买入兖矿能源(600188)不超8%仓位,太极股份、博杰股份、南都电源、大东南、华创云信拟持股待涨。

胡佳杰